

让历史告诉未来

深圳市博物馆珍藏申奥实物

编者按：2001年8月7日，深圳市博物馆举行了申奥实物收藏仪式，《北京2008年奥运会申办报告》作为深圳特区的产品、申奥的重要实物被其收藏。我公司印制《申办报告》作为光荣的历史事件载入深圳特区发展史册。为收藏仪式设计制作的16块展板，向人们述说了《申办报告》印制过程中一个个牵动人心的故事。



万捷董事长从深圳市博物馆王璧馆长手中接收藏证书

8月7日，深圳市博物馆内又多了一批特殊的收藏品，那就是由深圳人创作、设计、制造的一批申奥实物，包括我公司印制的《北京2008年奥运会申办报告》样书、深圳著名设计师陈绍华设计的北京申奥标志底稿、海报、纪念胸徽和T恤、深圳中盈创科技公司设计印制的北京奥申委全体委员e铭卡。

在深圳博物馆举行的申奥实物收藏仪式隆重热烈。展厅正中央宽大的电视屏幕上，播放着申奥的专题片，展台上则陈列着《申办报告》样书等实物。由我公司精心策划和设计的16块展板悬挂于展厅左侧，

向人们述说着《申办报告》印制过程中一个个牵动人心的故事：“就让雅昌做”、“我们没想到的，雅昌都想到了”……一句句掷地有声的话语，带着人们梦回到那难忘的日日夜夜。

深圳博物馆王璧馆长表示，这批凝聚着深圳人心血和汗水、体现着深圳高科技水平的申奥实物已随着北京申奥的成功成为了极为珍贵的文物，同时它们也是深圳特区为申奥成功做出贡献的绝好的特区史实物，意义远大。

深圳市文化局董小明副局长说，《申办报告》印制精美，装帧典



万捷董事长在收藏仪式上讲话



万捷董事长为申奥实物展剪彩



万捷董事长向市人大常委会陈锡桃副主任和市文化局董小明副局长讲述《申办报告》印制故事

雅大方，既体现了北京申奥的新思想、新创意，又全面展现了新北京、新奥运的精神风貌，被誉为是成功开启申奥成功大门的“金钥匙”。这些由深圳打造，糅合了高科技成果的申奥实物，体现了深圳人民全心全力支持北京申奥的片片真情。

万捷董事长代表雅昌公司讲话：“7月13日是个幸福的日子，当国际奥委会主席萨马兰奇宣布2008年奥运会主办城市是北京时，我们欢呼，我们高唱着国歌，挥舞着印有‘北京赢了，我们赢了’的彩旗、彩带，敲锣打鼓上街庆祝。

作为深圳特区的企业，我们为能印制《北京2008年奥运会申办报告》和《保证书》而感到十分光荣，同时我们为能直接参与北京申奥工作感到骄傲。改革开放20多年来，在深圳市委、市政府，以及有关部门的领导和大力支持下，深圳的印刷



陈绍华先生在本刊上签名留念



参观雅昌展台



陈锡桃副主任观看《申办报告》

业得到蓬勃发展，已经成为深圳市的一个重要产业之一。今天，无论规模、质量、管理和效益，都处于全国领先地位，甚至达到和超过了香港的水平。这次《申办报告》在深圳印制是我们深圳的荣誉，也是深圳印刷界的荣誉，是北京奥申委对我们深圳的印刷技术、质量、服务的充分肯定，也是对深圳速度的又一次考验。

从今年1月9日晚接到奥申委的任务开始，到申办报告的印制完成，只有短短的四天时间，在这四天时间里，我们雅昌公司的员工上下同心，经受住各种考验，克服了各种预想不到的困难，凭着强烈的爱国心、责任感和使命感，终于完成了国家交给我们的重要的历史任

务。在这里我们也要感谢申奥徽标设计者陈绍华先生，予以我们工作的很多指导。以及感谢许许多多为申奥报告印制提供帮助的人们。

正是有了这么多相识与不相识的深圳人的共同参与，才使《申办报告》出色地印制完成，也正是深圳人的努力，使《申办报告》代表北京，代表深圳作为历史的见证永远珍藏在国际奥委会博物馆中。因此，我要特别强调说，北京申奥成功，不仅是北京的成功，是中国的成功，也是深圳的成功。

北京赢了，我们赢了，深圳赢了。”随后，万捷董事长从王璧馆长的手中接过了收藏证书，雅昌的名字将永远铭刻在深圳特区发展历史的里程碑上。



众多媒体记者采访万捷董事长



桑春总监在展览现场



王小元总经理与客人



王岩副总经理与申少君老师等交谈



冯杰经理与陈绍华先生可是老朋友了



雅昌的宣传品颇为抢手



参观者对雅昌公司制作的“北京赢了，我们赢了”彩旗爱不释手